

# 永達傳愛媒體報導

臺灣時報

中華民國一三年九月廿日 星期一



## 永達公益月 德行善舉用愛傳遞幸福

文／華國玉

永達保經今年首度發起公益月活動，包含：「永達綠生活日」、「宜蘭七號碑健走快樂向前行」、「大湖公園公益健走」、「慈善義賣嘉年華」四項活動。「綠生活好物義賣會」幫家中用不到的好物尋找新主人，延長物品生命週期以及「綠生活騎行日」，大夥兒捨棄製造空污的機車、汽車，一同享受樂活與微風的騎乘樂趣。當大騎乘累計2017.2萬公里，碳排減少446.2KG（等於減少60棵樹一年的碳吸收量）結夥一起創造綠能，節能減碳愛地球。

「宜蘭七號碑」健康快樂前行，「大湖公園公益健走」結合公益、健康、美食豐富的生活內容。延續著永達公益健走的初衷，帶著

工商時報 <https://ctee.com.tw>

## 永達關懷弱勢 高雄辦運動會

文／蔡淑芬

永達社會福利基金會主辦、永達保經紀人公司贊助的「親親寶貝運動會」高雄場，於10月14日在高雄市零障礙運動中心熱情登場，特殊境地的寶貝們在專案執行和導師志工陪伴下，挑戰各運動項目，讓家鄉精神、近距離與愛心

社工老師說：「已在高雄舉辦多年，這次觀賽員及運動員的活動之一」。活動當天熱鬧從清晨、高達市府副局長劉孟奇（前排左五）、高雄市府運動處副局長林昌昇（前排右三）帶領志工寶貝們熱情開幕序幕。

■永達保經提供

工

工

高興與再度感動，高興與感動，高興與愛心

高興與感動，高興與愛心

高興與感動，高興與愛心